

ورزش ایران

افشازاده»

به جای «مرادی» نشست

محمد علی آبادی معاون رئیس جمهوری و افشازاده مدیر کل سابق حکمی بهرام افشازاده مدیر کل سابق کمیته ملی المپیک به عنوان سرپرست فدراسیون وزنه برداری منصوب کرد. افشازاده مؤلف است حداکثر همی شش ماه آینده مجمع عمومی این فدراسیون را برای انتخاب رئیس فدراسیون برگزار کند. علی آبادی همچنین از رحمت علی محمد رئیس سابق فدراسیون وزنه برداری در طول ۱۲ سال گذشته تقدیر به عمل آورد. افشازاده در نخستین اظهار نظرش پس از دریافت این حکم گفت: من با یک پیش زمینه خوب وارد وزنه برداری شده بودم. باید قبول کنم در یک شرایط بحرانی که بر سر و پریم و فکر می کنم بونام اس است. فدراسیون وزنه برداری این ایراد از خودی است اما سالها در ورزش استفاده خواهیم کرد. وی افزود: بزودی با شائسان ایران رئیس فدراسیون جهانی وزنه برداری ملاقات می کنم و امیدوارم محروم نشوم.



برترین های چهار وزن نخست کشتی جوانان ایران

نتایج چهار وزن نخست مسابقات کشتی آزاد قهرمانی جوانان ایران جام شهبای پوزند در مشهد مشخص شد. اسامی نفرات برتر به این شرح است: ۵۰ کیلوگرم: ۱- میثم حسینی (زنجان)، ۲- حسن جیمی (تهران)، ۳- امیر بندساز (خراسان رضوی)، و بین گرمی (مازندران)، ۵۵ کیلوگرم: ۱- عارف علیزاده (مازندران)، ۲- مصطفی لری (استان)، ۳- بهنام کزازه (تویج تهران)، و هاشم مختاری (خراسان رضوی)، ۶۰ کیلوگرم: ۱- مهدی رحیمی (مازندران)، ۲- سعید گدختا (خراسان رضوی) و ۳- رحیل لئی (تهران) و کریم صالحی (کرمان)، ۶۶ کیلوگرم: ۱- مصباح محمدی (کرمان)، ۲- رضا افضلی (کرمانشاه)، و رضا جیدی زاده (خراسان رضوی) و سعید دانشور (مازندران).

افسوس و صد حیف جوانان ایران در دقیقه ۹۳ حذف شدند

شادمانی بیش از حد بازیکنان تیم فوتبال جوانان ایران پس از پیروزی دو بر یک در بازی روز پنجشنبه مقابل ژاپن، صدمت تیم کشور بود که از بازی همزمان میان کره شمالی و تاجیکستان به گوش رسید. بازی دو تیم تا دقیقه ۹۲ با تساوی صفر-صفر جریان بود و اعضای تیم کشورمان کار صمد خود را تمام شده می دانستند و حتی جشن صمد را برپا کردند، اما در این جشن تنها یک دقیقه به طول انجامید، چرا که کره ای ها در دقیقه ۹۳ نوبی را وارد دروازه حریف کردند تا همانند ایران شش امتیازی شوند، اما افسوس و صد حیف که تقاض گل بهتر کره ای ها، حکم صمد این تیم را امضا کرد.

یک خاطره تاریخی از آتش نشانیان

«برگزاری رقابتهای جهانی آتش نشانیان و امدادگران در ایران یک دوره تاریخی است که سالها در ذهن همه باقی می ماند». دکتر کائین، رئیس هیئت مدیره کل فدراسیون جهانی آتش نشانی و امدادگران گفت: من از برگزاری این رقابتهای در ایران خوشحال هستم و هدف این است از زمینه های پیشرفت این رشته در تمام دنیا فراهم شود. مجتهد اسلام پور، مدیر کشتی نیز درباره برگزاری این رقابتهای گفت: میزبانی محبتی، وزیر کشتی نیز درباره این مسایل ارزشمند است، چرا که برگزاری این رقابتهای در ترقی سلامت اجتماعی آتش نشانیان و امدادگران که جزو فداکارترین قشر جامعه هستند، تأثیر به سزایی دارد.

پرسپولیس ۲ - استقلال ۱

سه اشتباه، سه گل

ساییا از صدر جدول تکان نخورد



سدان آمده اند. حضور بی در این بازی در دقیقه ۹۰ و استقلال که اجازه ضدحمله به میهمان پرسپولیس می داند. سرانجام در دقیقه ۷۱ به ثمر نشست و خیره طلایی پرسپولیس (اولادی) که سه دقیقه پیش جانشین ممدجی شده بود در پشت مدافعان ضربه ای که در نوب زد از بالای پنجه های رحمتی - که تا روی خط جریمه پیش آمده بود - درون دروازه استقلال فرود آمد. تمویض های مکرر فریادی هیچ کدام به سود این تیم نبود. علیرضا ده به عوض منصوریان، محمیدی به جای نوازی، طالب نسب که جانشین یوسفی شد، هیچ تغییر در کیفیت بازی استقلال نداشتند و در مقابل دینزلی که اولادی با به زمین آورد که برتری را زد و اسدی و سعیدعباسی که جای نیکبخت و وادامگر را گرفتند.

حسن داور خارجی
فوتبوساز اسپانیایی دیوین پوزند اشتباه قضاوت کرد، ولی به خوبی شهروند را آزار داد. بازیکن های از ابتدا شهبان، به اعتراض نگرند، اما وقتی داور فرمز بیرون افتند، کارت زرد را مواجه شدند. بازیاز کارت نداد، اما همه چهار خط کنترل داشت.

تجلیل از بدر شهید همیده
قبل از آغاز مسابقه و به مناسبت روز قیام از بدر شهید، حسن همیده تجلیل به عمل آمد. تماشاگران حاضر در استادیوم نیز شعار مرگ بر آمریکا سر دادند. دیویر از تبطیاتی و اصفهانیان، داور بازیارنسته هم فرادانی شد.

علی آبادی و الهام در جایگاه
محمد علی آبادی، معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان تربیت بدنی، غلامحسین الهام سخنگوی دولت و برخی از اعضای هیأت مدیره دو باشگاه جایگاه ویژه بازی دو تیم را تماشا کردند.

فراموش کرد بازی خوب برقی ما بود که دوبار در نیمه اول و دوبار در نیمه دوم فرصت های خوبی را از اثر بدنی و درخشش رحمان احمدی دروازه بان ساییا از دست دادند.

مس کرمان هم به لطف بازیکنان با تجربه و غیر بومی خود سه امتیاز از راه اند گرفت. شیرینی این پیروزی وسافتی بود که دست نشان مربی ساندرانی می س از خود به کرمان بود.

راه آهن در کشایه جانشینی عباس رضوی را با جلال اطری در افواه کشید. حتی با گل های صوری پیش افتاد اما یک پنالتی در دقیقه ۳۰ که حسین خانی آن را به گل تبدیل کرد، گل دیگر و تا دقیقه ۷۰ توسط مغرب قربانی کوفی بود تا راه آهن در خانه صفر شود و شایعه تغییر سرمربی تیم فوت بگیرد.

میزبانان سرزند
در مشهد و در حضور ده هزار تن ۵ بار در روزها هر فروخت گل های ارزوم، در دقیقه ۲۷ و ۴۸ و تل گل مرتضی برگی در دقیقه ۵۶ برای پیروزی تیم میزبان کوفی بود اما پاسی ها که ابتدا در دقیقه ۲۱ توسط نصرتی پیش افتاد بودند در دقیقه ۳۸ توسط آقا در نقطه پنالتی گل دیگری زدن تا امیدوار و تلافی برتری عددی ابوسلم شوند که مدافعین ابوسلم این فرصت را به آنها ندادند.

در اصفهان قهرمان جام حذفی به آنچه حق طبیعی این بود رسید و تیم پیکان را که اسال که شرایط خوبی به سرمربی بود به پنجمین شکست خورد. گل های از میزبانان سرزند. دو بر یکی هم در این بازی انداخته است. حتی آذینی خواهد میزبانان دروق شیراز برنده شود دوبار به ترمیم دور مسابقه و بی اعتنائی به دوخطی که به سود تیشمان بود و یو پنالتی می داد مرتضی شدند.

در این بازی ابتدا روبرت مارکوسی در دقیقه ۲۴ نتیجه را به سود برقی شیراز از پیش برد اما ساییا که به گفته وادولقانسب خیلی حرفه ای و به ابداع علی دایی با حوصله بازی می کرد در دقیقه ۴۰ به گل تساوی رسید. اشتباه مدافعان و دروازه بان برقی و نیز چنگی دایی سبب این گل شد.

دایی در دقیقه ۴۴ از نیز از نقطه پنالتی گل دو تیمش را زد تا هر سه امتیاز بازی به حساب ساییا ریخته شود. آنچه نباید به خاطر علی دایی، بازیکن اسطوره ای تیم ملی ایران خیلی ها به ورزشگاه

کوتاه، محض اطلاع

ایران قهرمان کاراته کاپ آزاد آسیا
رقابتهای کاراته کاپ آزاد آسیا قهرمانی ایران تهران به کار خود پایان داد. در بخش مردان تیمهای سوریه و کاستان دوم و سوم شدند.

بایون ونوئج، کریمی را ۵۵ دقیقه نعی دهد
فلیکس مات، سرمربی بایون ونوئج دربار، به میکت کشینی علی کریمی گفت: کریمی ۵۵ دقیقه سانسور در حال حاضر شنباه به دلیل آنکه ما با سه مهاجم بازی می کنیم، ناچار به نیمکت کشینی هستند، اما فقط قهرمانی بازی هجومی ما در برابر شده اند. کریمی حداقل تا پایان فصل در این تیم ماندنی است.

بنیاد شهید قهرمان بسکتبال با ویلچر در اصفهان
مسابقه های بین المللی بسکتبال با ویلچر در اصفهان با قهرمانی بنیاد شهید، امور ایثارگران خاتمه یافت. این تیم در فترت با حساب ۶۲ بر ۵۹ در سه دیدار رقابتهای اصفهان گذشت. در بازی رده بندی هم تیم عراق ۷۰ بر ۶۷ برتری را برده و سوم شد.

قهرمانی جوانان ایران در دو و میدانی معلولان غرب آسیا
تیم جوانان ایران با کسب شانزده طلا، چهار نقره و شش برنز قهرمان اولین دوره مسابقات های دو و میدانی معلولان غرب آسیا شد. سوریه با چهار طلا، چهار نقره و دو برنز بر سکوی دوم ایستاد و اصفهان میزبان رقابتهای نیز با کسب دو طلا، دو نقره و سه برنز به عنوان سوم دست یافت.

جودوکاران سنگین وزن جوانان ششمین شدند
نفرات برتر ایران سنگین وزن ششمین قهرمانی جوانان ایران که در شهر قزاق در، معرفی شدند. در این رقابتهای که با حضور ۲۲ جودوکار با ۳۰ تیم در جریان است، محمد جمالی از توابع تهران (وزن ۷۷- کیلوگرم)، کریمی از قم (۸۱- کیلوگرم)، محمدحناظر خراسانی (۹۰- کیلوگرم) و حسین حسینی از تهران (۱۰۰- کیلوگرم) و محمد خسروی از لرستان (۱۰۰- کیلوگرم) عنوان اول شدند.

مهدی شاهرخی به فرمان برپاد وزنه ایران برای کسب

آمدگی جهت شرکت در بازیهای آسیایی دوچه قطر، فردا عازم اوکراین می شود تا در این کشور اردوی ۲۰ روزه را طی کند.

برگزاری لیگ کشتی آزاد تا ۸ می

لیگ کشتی آزاد با شرکت هشت تیم برگزار می شود. تیمهای نفت تهران، دانشگاه آزاد اسلامی، صنایع همدان، گل قهر سیرجان، جویبار لوله و باوقف ستار مازندران، نیروی زمینی ارتش و راه آهن مشهد در جریان حضور دارند.

میزبانی جام باشگاههای بسکتبال آسیا به ایران رسید

ایران میزبان جام باشگاههای بسکتبال آسیا در سال ۲۰۰۷ شد و میزبانی جام ملت های آسیا به این سریده شد. نصرالله جعفریان دبیر فدراسیون بسکتبال پس از بازگشت از مازنی این خبر را داد.

سویان تهران و کرمانشاه سوریه قهرمان کاپ آسیا شدند

سویان تهران و کرمانشاه کاراته بانوان آزاد با شرکت پنجم تیم ایران و یک تیم سوریه در تهران در دو بخش جوانان و بزرگانان کاتا و کومیته برگزار شد که در پایان در قسمت نسیمی تیمهای جوانان تهران و تیم بزرگانان سوریه قهرمان شدند.

صرد چهار تکواندوکار به مر حله پایانی

چهار تکواندوکار ایران در دومین روز رقابتهای جهانی اهان ماناگنگو، در کره جنوبی به مرحله پایانی این مسابقه راه یافتند. هانی راسخی، علیرضا دانی، حسین زارع و مهرداد منصوربی به مرحله پایانی صعود کردند.

قهرمانان ورزشی در تیمهای ناجا

به گفته سرگنگ طابوسی، مدیر تربیت بدنی فرماندهی انتظامی استان اصفهان قهرمان رشته های مختلف ورزشی می توانستند دوران خدمت خود در تیمهای ورزشی نیروی انتظامی علی کنند. افرادی که از خدمت قهرمانی در رقابتهای کشتورانی باشگاههای بسکتبال قبل از دریافت هدرچه اعزام به خدمت درخواست خود را ارائه دهند.

فروش فوق العاده پوشاک پائیزه و زمستانی

Number One

فروشگاه یک

عرضه کننده مارک های معتبر ایتالیا و فرانسه

برونو بلیلی
مدان

پیرکاردین
پارمز

دانیل هفتنر
روند

الیزبته ماریلی
نپا

از ۱۵ آبان به مدت یک ماه آغاز می شود.

تلفن: ۰۲۱۱۲۲۲۸۳۲

شعبه مرکزی: تهران، ضلع جنوبی بلوار میرداماد، ترسیده به میدان محسنی، نبش خیابان شنگرف، شماره ۱۴۶

تلفن: ۰۲۱۲۲۲۸۳۹۱-۲۲۲۲۸۳۹۳-۲۲۲۲۸۳۹۵

شعبه شماره ۲: تهران، خیابان ملتسر، خیابان شیخ بهایی، میدان شیخ بهایی، مجتمع تجاری شیخ بهایی، واحد ۱۰۹، ۱۰۸

تلفن: ۰۲۱۷۳۴۰۸۸۶

شعبه شماره ۳: تهران، میدان آرژانتین، مرکز خرید آفریقا، شماره ۷

شعبه شماره ۴: یزد، خیابان مطهری، جنب دفتر مطهرات

فروش فوق العاده

با ۲۵٪ تخفیف

www.eti.ir

طراحی چشمگیر! شفافیت بی نظیر!

LCD Monitor

دو سال گارانتی، یکسال اول تعویض

گروه صنعتی الکترونیک تانوک

تلفن: ۰۲۱۸۸۷۶۱۷۹-۸۸۷۶۱۷۳-۸۸۷۶۱۷۲ (۰۲۱) ۸۸۷۱۹۹۸۳ (۰۲۱)

www.eti.ir

با ضمانتنامه ETI